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2η Εθελοντική Αιμοδοσία στον Δήμο Ασπροπύργου  
Ο Δήμαρχος της πόλης, κ. Νικόλαος Μελετίου  τίμησε τον 

Επικεφαλής του «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ», κ. Ιωάννη Σπανολιό 
Πραγματοποιήθηκε εχθές, Πέμπτη 16 Ιουλίου 2020, με ιδιαίτερη επιτυχία η 2η Εθελοντική 
Αιμοδοσία που διοργάνωσε  ο Δήμος Ασπροπύργου σε συνεργασία με τον Εθνικό Οργανισμό 
Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ), το Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία»  και τον Όμιλο ΣΚΑΪ, στο 
πλαίσιο της Κοινωνικής Δράσης «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ». Η Αιμοδοσία έλαβε χώρα στο κτίριο 
του Πνευματικού Κέντρου, στην Αίθουσα «Δημήτρης Καλλιέρης» και η ανταπόκριση των 
εθελοντών, για μια ακόμα φορά ξεπέρασε κάθε προσδοκία.   

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου μαζί με την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κ. Σοφία Μαυρίδη, υπεύθυνη για την διοργάνωση 
και την υλοποίηση της Αιμοδοσίας, θέλοντας να ευχαριστήσουν για την αγαστή συνεργασία που 
υπάρχει μεταξύ του Δήμου Ασπροπύργου και  της δράσης «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» τίμησαν 
τον Επικεφαλής της, κ. Ιωάννη Σπανολιό, για την πολύτιμη κοινωνική του προσφορά την πλούσια 
εθελοντική του δράση.   

Παράλληλα εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες στον κάθε έναν εθελοντή, προσωπικά,  για την 
συμβολή του στην επιτυχία της αιμοδοσίας και φυσικά στην Ιατρό κ. Καλλιόπη Ζησάκη και στο 
προσωπικό του Νοσοκομείου «Η Αγία Σοφία» κ.κ. Παναγιώτα Τσολάκου (Επισκέπτης Υγείας), 
Παρθενία Κεραμμύδα (Νοσηλεύτρια), Ιπποκράτης Αναγνωστέλης (Παρασκευαστής), Νικόλαος 
Συκιανάκης (Βοηθός), Χρήστος Μπούρας (Οδηγός).  

 Τόσο για την προβολή και διάδοση της δράσης όσο και για την κάλυψή της, η Δημοτική Αρχή 
ευχαριστεί το κανάλι «Attica Tv»  και τον ραδιοτηλεοπτικό σταθμό «ΣΚΑΪ», καθώς και την εταιρεία 
Pizza fan για τη χορηγία της. 
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Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο αρωγής των Νοσοκομειακών Μονάδων της 
Περιφέρειας, εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής, και αποτελεί έμπρακτη συμβολή στην κοινή 
προσπάθεια της πολιτείας, της αυτοδιοίκησης και των κοινωνικών εταίρων, για την εξασφάλιση 
των απαιτούμενων μονάδων αίματος.  

Την δράση τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Δυτικής Αττικής της Νέα Δημοκρατίας, κ. 
Γεώργιος Κώτσηρας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Θεμιστοκλής Τσόκας, ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας, Αειφόρου Ανάπτυξης και Πράσινης Ενέργειας, κ. Αναστάσιος 
Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α., Παντελής Σαββίδης, ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. 
Ιωάννης Κατσαρός, η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Νέων Κοινωνικών Δομών, κ. Γεωργία 
Πηλιχού και ο Αντιπρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Αντώνιος Κοναξής.     

 

 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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